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гр. София,  03.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 03.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2948 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

Жалбоподател "МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР РЕПРОДУКТИВНО ЗДРАВЕ" ООД 

чрез АДВ. М. ЕЛ-Т., редовно уведомен, се представлява от адв Д. и адв. А., с 

пълномощно по делото. 

Ответник М. КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ „ГЛАВНА ИНСПЕКЦИЯ ПО 

ТРУДА“ (ИАГИТ), редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт  В., с 

пълномощно по делото. 

Заинтересована страна д-р В. Д. М., редовно призован в условията на чл. 18а, т. 9 от 

АПК. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. А.: Поддържаме жалбата Представяме молба ведно със проект на съдебно 

удостоверение, което да послужи пред НАП, по силата на което да се снабдя с 

информация по отношение на лицето В. Д. М. дали са декларирани изплатени доходи 

от „Медицински център репродуктивно здраве“ ООД и ако да - на какво основание и в 

какъв размер за процесния период 02.01.2018 г. до 02.03.2023 г. (датата на издаване на 

обжалваното постановление). 

Юрисконсулт В.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете заповед и длъжностна 



характеристика на издалия оспорения административен акт и призовка за откриване 

на административното производство. С призовката, с която са изискани документите, 

на втората страница е посочен тел. номер на водещия административното 

производство, както и имейл. Всички книжа са разменяни на този имейл. На страната 

в производството  е осигурен достъп до преписката и да представя доказателства. 

Представям приложение № 1 към граждански договор, в което са изброени 

дейностите, които по същество са трудови дейности. Както и уведомление по чл. 62, 

ал. 5 от Кодекса на труда, от което става ясно, че В. М. има паралелно трудово 

правоотношение със „Специализира АГ болница за активно лечение Д-р Щерев“  

ЕООД. Тази болница и „Медицински център по репродуктивно здраве“ ООД са част 

от Медицински комплекс „Д-р Щ.” и реално осъществяват дейностите си на един и 

същи адрес. Става въпрос за две трудови правоотношения, които има В. М. за 

предоставяне на работна сила. Моля да изискате от „Специализира АГ болница за 

активно лечение Д-р Щерев“  ЕООД трудовото досие на д-р М., ведно с графиците за 

работа за процесния период от 2018 г. до март тази година. Както и графиците за 

часове от „Медицински център по репродуктивно здраве“ ООД, тъй като дейността се 

извърша по предварително описани часове, които следва да бъдат сведени до 

знанието на страната по договора. Тези доказателствени искания са с оглед 

твърдението, че става въпрос за правоотношение по предоставяне на работна сила, а 

не като на престиране на краен трудов резултат. 

По отношение на направеното искане за снабдяване с информация от НАП считам, че 

е основателно, тъй като ще стане ясно какви суми са били изплащани по граждански 

договор. 

Адв. А.: Можем да направим справка в счетоводството и за кой период.  

Юрисконсулт В.: Считам, че е от значение характерът на правоотношението. 

Адв. А.: В тази връзка възразяваме, че в „Медицински център по репродуктивно 

здраве“ ООД е трудов договор, граждански договор е. В центъра се дейности по 

извънболнича помощ. В „Специализира АГ болница за активно лечение Д-р Щерев“  

ЕООД се осъществяват дейности от болнична помощ.  Считам, че представеното от 

колегата приложение е допустимо, но същото не може да установи трудови функции 

по отношение на д-р М.. Възразявам по отношение уведомлението. Същото няма 

автор и няма характер на документ.  

Моля да разширим обхвата на съдебното удостоверение, а именно да бъде 

предоставена информация от НАП по отношение на всички сключени граждански 

договори на д-р В. Д. М. за периода 02.01.2018 г. до 02.03.2023 г. 

Адв. Д.: Във връзка с представените справки от ПИС „С.“ – това не са актуални 

съобщения и не можем да сме сигурно по отношение на актуалността на 

информацията. 

Ако ги приемете и приобщите, моля да имате предвид, че на трета страница и на 

двете, в предмета на дейност са посочени кръга от дейности, които осъществява всяко 

дружество 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства. 

Прилага административната преписка в цялост. 

Приема представената молба от страна на жалбоподателя като във връзка с 



направеното доказателствено искане  

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на адв. М. Ел-Т., САК, с личен № [ЕГН], 

което да послужи пред НАП, по силата на което да се снабди с информация по 

отношение на лицето В. Д. М. с ЕГН [ЕГН]  дали са декларирани изплатени доходи 

от „Медицински център репродуктивно здраве“ ООД, ЕИК[ЕИК] и ако да - на какво 

основание и в какъв размер за процесния период 02.01.2018 г. до 02.03.2023 г. 

Да бъде предоставена информация от НАП по отношение на всички сключени 

граждански договори с лицето В. Д. М. с ЕГН [ЕГН] за периода 02.01.2018 до 

02.03.2023 г. 

Приема представените днес писмени доказателства от представителя на ответника. 

По искането за изискване на писмени доказателства от трето неучастващо лице - 

„Специализира АГ болница за активно лечение Д-р Щерев“  ЕООД трудовото досие 

на д-р М., за което се твърди, че е на основен трудов договор, съдът намира, че след 

като ще се изискат такива доказателства от НАП, не следва де се уважава искането. В 

случая, производството е поотношение на това има ли или няма трудова функция при 

жалбоподател, изпълнявана от д-р М.. Други трудови правоотношения нямат 

отношение към оспорваното предписание. 

Съдът 

О П Р Е Д Е Л И: 

    ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на представител на ответника за 

изискване на писмени доказателства от трето неучастващо лице за налични трудови 

правоотношения на з. страна д-р М.. 

 

За събиране на доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 14.11.2023 г. от 10:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:42 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


